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ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ

Το Realfibre είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής με βάση ίνες που προάγουν τη
διατήρηση και την ανάπτυξη μιας υγιούς εντερικής χλωρίδας. 

Μπορούν να είναι χρήσιμες σε περίπτωση δυσκοιλιότητας, δυσβολίας λόγω
λανθασμένης διατροφής ή λήψης αντιβιοτικών.
Τα κύρια χαρακτηριστικά των προβιοτικών είναι η αντοχή στις πεπτικές διεργασίες
του ανώτερου γαστρεντερικού σωλήνα και η εκλεκτική ζύμωση για έναν ή
περιορισμένο αριθμό μικροοργανισμών της εντερικής χλωρίδας.
Τα προβιοτικά είναι η τροφή για την καλή εντερική χλωρίδα, δημιουργώντας έτσι
δυσμενείς συνθήκες για παθογόνους μικροοργανισμούς.
Οι διατροφικοί FOS (φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες) δεν υδρολύονται από εντερικά
ένζυμα και φτάνουν στο τυφλό δομικά άθικτοι. 
Η κατανάλωσή τους αυξάνει τη μάζα των κοπράνων και, ως εκ τούτου, μπορεί να
βοηθήσει στην καταπολέμηση της δυσκοιλιότητας. 
Η ινουλίνη είναι ένας ολιγοσακχαρίτης που σχηματίζεται από μακριές αλυσίδες
φρουκτόζης.
Ένα ιδιαίτερο χαρακτηριστικό είναι ότι ευνοεί την παρουσία των Bifidobacteria στο
έντερο. 

Συνολικά, αυτές οι επιδράσεις μεταφράζονται σε καλύτερη εντερική λειτουργία
όσον αφορά την απορρόφηση των θρεπτικών ουσιών και βοηθούν την περίσταλση,
προάγοντας τη φυσιολογική λειτουργία του εντέρου και επομένως ολόκληρου του
σώματος.



ΕΝΔΕΊΞΕΙΣ

Το Realfibre είναι ένα διατροφικό συμπλήρωμα εδωδίμων ινών (ινουλίνη και ίνες
μήλου) με φρουτολιγοσακχαρίτες που μπορεί να είναι χρήσιμο για όλες τις
περιπτώσεις αυξημένης ανάγκης ή μειωμένης πρόσληψης των εν λόγω θρεπτικών
ουσιών.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΆ

Ινουλίνη; Φυτικές ίνες μήλου; Φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες; Άρωμα ανανά

ΜΈΘΟΔΟΣ  ΧΡΉΣΗΣ

Πάρτε 4 g του προϊ όντος απευθείας στο στόμα ή διαλυμένα σε ένα ποτήρι νερό.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΊΑ

120 g

ΣΥΝΤΉΡΗΣΗ

Να φυλάσσεται σε δροσερό και ξηρό μέρος. Αφού αποσφραγιστεί, το προϊ όν πρέπει
να διατηρείται σε ξηρό μέρος με τη συσκευασία καλά κλεισμένη.
Η ημερομηνία λήξης αναφέρεται στο προϊ όν που διατηρείται σε άθικτη συσκευασία,
ορθά αποθηκευμένη.

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΈΣ  ΑΞΊΕΣ

Ποσότητες μέγιστης συνιστώμενης ημερήσιας δόσης (4g)
Ινουλίνη 3.500 mg
Φυτικές ίνες μήλου 400 mg
Φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες 100 mg

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΕΙΣ

Να μην υπερβαίνεται η συνιστώμενη ημερήσια δόση. Να φυλάσσεται μακριά από
παιδιά ηλικίας κάτω των τριών ετών. Τα συμπληρώματα δεν είναι υποκατάστατα
μιας ποικίλης και ισορροπημένης διατροφής και ενός υγιεινού τρόπου ζωής. Δεν
περιέχει γλουτένη. Vegan.
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